

IMPRESIONES DE MADRID

DESPUES DE LA PEDRADA

El atentado a las Cortes Constituyentes (así lo han calificado) realizado por Angel Escribano ha sido la comedia de día en las tertulias. Para algunos el caso resulta inaudito. Otros lo relacionan con el poco respeto que en su opinión merecen las Cortes. No falta quien lo presenta como una prueba del fracaso del régimen republicano. Algunos ministros se lo han atribuido como prueba inocuosa de la razón que asiste al Gobierno para adoptar las medidas de vigilancia de que se ha rodeado.

Un comentario nuestro a quien hicimos pasar un mal rato hace unos días cuando le hablamos de los peligros que según él, acechaban a Prieto, Aznar y Largo Caballero (nos aseguraba que la policía tenía noticias de la llegada a Madrid de quince anarquistas con siniestras intenciones respecto a los ministros aludidos) se ha aprovechado del incidente de la piedra para decirnos muy sero:

—Sigue usted tomando a broma lo de los peligros que rodean a los hombres de la situación después de lo ocurrido ayer en el Congreso?
—Claro que sí. Precisamente lo ocurrido me afirma más en mi opinión. Ya ve usted que cuando se quiere, no es imposible llegar hasta ellos.

—Pero no admite usted la posibilidad que el autor de la pedrada igual pudo cometer otro acto más grave?
—¿Quién lo duda? Pero precisamente por ser esto posible insisto en que nadie ha pensado en realizar semejante disparate.

—Pues el Gobierno no debe pensar como usted.

—Es natural. Las autoridades han de garantizar la seguridad personal de los ministros. Ahora que esto tam-

poco es un argumento en contra de mi tesis. Yo sigo afirmando que no hay motivo que pueda justificar ciertas violencias.

—¿No lo es la deportación?
Tampoco, señor mío. La deportación puede tomarse como argumento sentimental para justificar una campaña de oposición al Gobierno, puesto que en política todo es licito. No sirve como motivo serio para determinar una enemiga contra las personas que la forman.

La razón de esto está en que la deportación, pese a todo el aparato trágico de que se la ha rodeado, constituye un castigo muy inferior al que por imperio de la ley tendrían que sufrir los encartados, de haberse seguido con ellos el procedimiento ordinario.

Y esto no lo digo yo solo. Lo afirman comunistas y anarquistas, claro que no en el mítin, sino en el café o en la conversación particular.

—Según eso...
—La verdad es que lo que se ha presentado como un acto de crueldad del Gobierno, es todo lo contrario, me diría un momento sobre el caso y se convencerá.

—Tampoco concede usted importancia a lo de la piedra arrojada en el Congreso, ni siquiera como síntoma?
Menos todavía. Yo—sin que esto sirva de censura—no hubiera pronunciado las palabras del señor Besteiro al enterarse del suceso. Fió darle de demasiada importancia.

En un caso como el de Pavia, habrían estado bien.

Epifanio Ruiz

De la Alcaldía

El arreglo de la calle de Atarazanas.

Al recibir esta mañana a los periodistas a la hora de costumbre el alcalde señor Rivero, se refirió a unas manifestaciones que le atribuye un diario de la mañana y según las cuales no se realizarán las proyectadas obras de arreglo en la calle de Atarazanas.

El señor Rivero se mostraba sumamente sorprendido de esta información, máxime cuando nos dio cuenta de que ayer tarde no había podido recibir a ningún periodista por encontrarse sumamente atareado.

En relación con esta noticia nos dijo que las citadas obras han sido ya subastadas y que las mismas darán comienzo a la mayor brevedad posible pudiendo anticipar que quedarán terminadas en el plazo de dos o tres meses.

Terminó diciéndonos el alcalde que el arreglo de las calles de Santander se le iba a dar un gran impulso y que en la actualidad estaban estudiando los presupuestos referentes a las de Juan de la Cosa y Avenida de Pablo Iglesias.

El Jurado mixto de alimentación.

Se ha dispuesto que en el plazo de veinte días se proceda a renovar las representaciones patronales y obreras del Jurado mixto del comercio de Alimentación de Santander.

Estará formado por siete vocales efectivos y siete suplentes de cada parte, y el Jurado conservará la misma jurisdicción.

Nombrarán los representantes las entidades inscripciones en el Conso social: Unión Cántabra Comercial de Santander, y las obreras Asociación de Dependientes de Comercio, Industria y Banca, de esta capital, y Asociación general de Dependientes de Comercio, de Torre-Avega, así como aquellas organizaciones patronales u obreras que se inscriban en el mencionado Conso en el plazo fijado.

Hasta que el Jurado sea sustituido, seguirá actuando el que estaba en funciones.

Medidas de rigor para la baja de automóviles

Por el Ministerio de Hacienda se han dictado enérgicas disposiciones para que no puedan circular automóviles cuando han sido dados de baja en la patente.

Se dispone que sea obligatorio el precintado de los vehículos automóviles que están dados de baja y los que en lo sucesivo se declaren en situación análoga, encomendándose este servicio al personal de Carabineros y la inspección del cumplimiento del precintado, a los inspectores industriales.

Además se facilita a los delegados de Hacienda para que provean a los agentes de la autoridad de los recibos o boletines para la percepción de las multas que se impongan por circular sin patente.

Ateneo Popular.

Hoy, miércoles, a las ocho de la noche, tendrá lugar la anunciada conferencia a cargo del ilustrado profesor evangélico, don Pedro Mañueco, sobre la palpitante cuestión religiosa, bajo el título «El liberalismo ¿es pecado?»

Partido Republicano Radical.

ASAMBLEA GENERAL

El próximo viernes, día 4, se celebrará a las siete y media en primera convocatoria y a las ocho en segunda, en el domicilio social, Colón, 20, primero, la asamblea general ordinaria con el siguiente orden del día: Gestión del Comité. Aprobación de cuentas. Renovación de cargos. Ruegos, preguntas y proposiciones.

DE SOCIEDAD

VIAJES

Procedente de Cuba desembarcó en nuestra ciudad saliendo hacia la capital de la República, doña Mercedes Grassa Joffre.

Regreso de Madrid don Fernando Nogete Herrera.

Saló para la capital de España don Fernando López Dóriga.

Llegó do Bilbao don Emilio Riancho.

Fue a Oviedo don Manuel Bernaldo de Quirós.

De San Sebastián se trasladó a nuestra ciudad la señora viuda de Gaytán do Ayala.

En viaje de novios llegaron de la capital de la República los señores de Amilibia (don Rafael).

ENFERMO

Se encuentra ligeramente indispueto nuestro compañero de Redacción don Luis Riera Gaazo.

SUCESOS DE LA PROVINCIA

Robo.

En el pueblo de Penagos, Obdulio Cueto Herrera, de veintisiete años de edad, denunció que le habían sido sustraídas dos sábanas y una colcha que había puesto a secar en un prado y que tenía sospechas de su vecina Sofía Angulo Solana, en poder de la cual fueron halladas las prendas sustraídas.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado.

Almacén de maderas

-LEO POLOO PARDO-

Calle de Castilla, 2

Crónica de sucesos.

Cas de Socorro.

Durante el día de hoy fueron asistidos en este benéfico establecimiento, Francisco Larrea Camus, de veintidós años de edad, vecino de Cueto, de conjuntivitis en ambos ojos de carácter leve; Felipe González Martínez, de catres, que hallándose en el coche con un carro, se causó una lésion contusa en el dedo anular de la mano derecha y contusiones en la izquierda de carácter leve, y Luis Resegui Pablo, de veintidós, de contusiones en el ojo izquierdo, igualmente leves.

Explota una estufa, causando destrozos.

A las una y media de la tarde, la gente que circulaba por la calle de la Banca, se vio sorprendida por una formidable explosión que momentáneamente causó pánico entre los transeuntes.

Una vez renacida la calma se vio que la explosión había tenido lugar en el segundo piso de la casa número 26 de la mencionada calle y de la cual es propietario don José María Agüero, que habitaba en la misma.

Instantáneamente el guardia municipal allí de servicio se trasladó a la citada vivienda con objeto de averiguar e investigar las causas de la explosión.

Esta fue motivada por una estufa alimentada con serrín que la mencionada familia tenía instalada en el comedor y que en un descuido al no alimentarla suficientemente, fué lo que produjo la explosión que alarmó a los transeuntes.

Por efecto de esta los cristales que danos rotos y así mismo abrió un hueco en el suelo de bastante extensión, como igualmente en las paredes de la vivienda.

La estufa fué totalmente destruida, no quedando de la misma ningún trozo que diera señales de su existencia. Por el gran número de servicios, el guardia municipal avisó al Parque de bomberos, pero éstos afortunadamente no tuvieron que intervenir.

La explosión, como antes decimos, causó enorme pánico entre el buen número de transeuntes que a la hora en que tuvo lugar circulaban por la calle de la Banca.

En el accidente no ha habido que lamentar desgracias personales.

JOSE M. BALBAS

Callista, diplomado de París
Procedimiento exclusivo de tratamiento de pies delicados sin dolor que evita las infecciones.
Masaje
San Francisco 21 tel. 14-89 (Santander)

OBSERVACIONES

La realidad del momento político.

Colocándose en un ángulo neutral para observar el curso actual de la política entre nosotros, se advierten claramente dos cosas: no puede inclinarse rotundamente hacia la izquierda, ni retroceder hasta el punto que las derechas exigen. Es una realidad imperiosa, superior a las teorías, la que engendra esta situación inexorable. Todo el vértigo ideológico de ambos extremos que rebasa aquella realidad equivale a soslayar la acción eficaz para merodear con armas imperitinentes o de partido. Cualquier discurso al margen de tal realidad, aunque le asista la lógica, tendrá la categoría de un deporte que señala en quien lo pronuncie condiciones «jenas» a las del gobernante propio u oporuno.

Porque la realidad es a veces algo tan indómito que no admite otra teoría que la que brota de sus propias entrañas. Es la única norma justa cuando los pueblos no toleran grandes rebeliones, sacudidas enérgicas que destruyan de un solo golpe lo construido, para reedificarse después, lentamente, con nuevos materiales. Hay pueblos revolucionarios por excelencia capaces de semeterearse enseguida a nuevos dictados y de provocar para ello el declive o el derrumbamiento fainímante de su existencia cada veinticuatro horas. Pero ésta no es cuestión de política, sino de psicología. Son más bien núcleos orgánicamente débiles, sin consistencia profunda, en los que, como para el niño, la vida parece no ir más allá de quienes la están viviendo. Con ello se puede intentar todo a sabiendas de que nada cuajará mientras sus nervios no se fatiguen o su conciencia no se rebustece. Se trata de períodos de juventud o de inexperiencia, en los cuales lo que no se manifiesta se confunde, completa y enreda interminablemente.

No suceden las cosas de igual manera en los pueblos de enorme rítmica histórica. En estos acontecimientos semejantes parecen obedecer a vastas acumulaciones que,azonadas, crean baterías bien nutridas, que se disparan con firmeza hacia los nuevos horizontes. No aceptan tanteos, el ensayo de lo inédito en la práctica, sino haber comprobado en anticipos, más o menos aislados, evidentes posibilidades de ventajosa. Este previo examen objetivo acusa, a modo de ver, un formidable desarrollo del instinto histórico. A las grandes colectividades, sumadas por afinidades substantivas dentro de un contorno geográfico las perfi, más que la Naturaleza, la Historia. Toda preensión de súbito y radical cambio dentro de ellas es imposible o por lo menos se eriza de dificultades invencibles. Puede ser que un estremecimiento brutal, con la imposición inmediata de una dictadura idéntica término, oblige a ciertas vicitudes de tal tipo al cambio total de usos y costumbres. Pero resultaría un fenómeno tan extraño a la normalidad de su desenvolvimiento como el temblor sísmico lo es con respecto a nuestra seguridad sobre la tierra.

Eliminadas estas posibilidades, no queda sino la centralización de medios y recursos, templados en la realidad, para reedificar un país refractario a convulsiones de extraordinaria envergadura. Porque hay que tener en cuenta, además, que no estamos frente al caso de un pueblo perfectamente contorneado que haya atravesado las etapas de la civilización a que han llegado globalmente algunos otros. Se trata de un pueblo espiritual, avanzado y culto, pero sin una dosis de civilización minuciosamente repartida que le coloque en estado de solidez suficiente para que no se desienta y desdibuje si se le somete a un gran viraje. Se trata, en fin, de un pueblo plástico como materia prima, pero esencialmente conservador, al que no es posible emplearlo de pronto en las grandes velocidades, hacerle recorrer de un salto zigzagteso lo que en otros, más robustecidos por la civilización, es todavía un problema de dudoso e inquietante planteamiento. Por ello su hora, su instante, es una hora singular, con prescindencia del

horario avanzado o retrógrado que pueda regular la marcha de los demás. Y por eso también hace falta una variación en la conducta de sectores que con sus mismos actos—y consecuencias o rectificaciones a programas integrales que no admiten modificaciones—están dándole la razón a quienes combaten, porque se sitúan en esa realidad ineludible a que nos hemos referido antes.

Cuando se pide algo nuevo o se dice que determinado político no ha dicho nada nuevo porque se hinca en la más viva realidad, se comete una de las puerilidades más asombrosas. Desde Marx no se ha dicho nada trascendentalmente nuevo en materia política. Y no es que nadie lo ignore. Es que hay politiquero en torno a una hora grave en la que es absolutamente preciso olvidar nuestras pequeñas vanidades e inereses si efectivamente se pretende realizar una obra de trazos seguros en su arquitectura. Si tal fuese nuestro deseo veríamos que a las derechas les es imposible caminar por una ruta inflexible, y que también les es imposible hacerlo a las izquierdas. Tal es la realidad exacta del momento actual, de acuerdo con el estado psicológico del país y con la forma en que la transformación a que asistimos se iniciará. Queda, pues, centrada la política, abriendo campo a un período de preparación, de equilibrio y de sagacidad, que sería el único capaz de permitir la difusión segura de nuestros más cálidos afanes sociales y políticos. Las derechas verían así garantizada la evolución serena y razonable que inevitablemente tienen que sufrir si quieren vivir a tono con la vida de hoy y no con la de hace cuatro siglos, y las izquierdas, sólo propugnando la consolidación de esta etapa democrática, serviría mejor a sus fines que con todos sus desplantes, alaridos y amenazas de ahora, que no hacen sino estropear el curso vital más claro y más fácil que se ha ofrecido a un país para obtener enmiendas ciertas y eficaces. Porque, insisto, no se trata de hacer pruebas sobre un territorio habitado sino de fundamentar una nación, dotada al pueblo de una conciencia firme de su destino para que luego sea capaz de resistir todas las pruebas y todas las embestidas a que le conduzca la Historia.

FELIX DEL VALLE

EUTRAPELIA

PAVIA BESTEIRO

Angel Escribano ha prestado a las Cortes Constituyentes el más grande servicio. Las ha convertido en heroicas. Claro que automáticamente ha quedado el también convertido en un Pavia en caricatura, gracias al gesto heroico del señor Besteiro. Pero favor por favor, las que han salido ganando en el inocente juego han sido las cortes.

Estas pasarán a la posteridad con la aureola de heroicas por haber aguantado impasibles la pedrea y haber conservado valor para subrayar después del ataque la enérgica declaración de su presidente. En cambio, de Angel Escribano no se hablará mas en cuanto pasen unos días, porque para ser un Pavia le han faltado los soldados y las armas.

Teniento esto en cuenta, es muy posible que una vez sustanciado el proceso el señor Besteiro se inclinará a la benevolencia, ya que bien mirado el asunto sea la tontería realizada por Angel Escribano, ni el hubiera podido mostrar heroico, ni las Cortes habrían tenido ocasión de afirmar su voluntad de no disolverse ni por la violencia.

Angel Escribano debe ser perdonado. Las Cortes le deben el haber adquirido un rango insospechado. Y además las ha dado motivo para declarar que no las asustan los Pavias. Sobre todo los Pavias que las atacan o cuerpo descubierto y a pedrada limpia como Escribano.

G.

Actualidad santanderina.

Estampa del día

Va a comenzar el estío. Tras el invierno ventoso, crudo, despacible, hurañoso y frío, amalgamado por el aire del Cantabrico, que sin fúndose impusivo y bravo azotó desde el estuario, nos encontramos en los albores de una primavera florida tranquila encantadora, que envuélvete a la ciudad en un halo luminoso de sol. El cielo de densos y opacos nubarrones con un gemir monótono y constante que desmenuzándose engriseciendo los edificios claros y luminosos, se ha trocado en un azul turquí, alto, bello, armonioso, que levanta el espíritu infiltrando en el alma la alegría de vivir.

Santander tras el letargo abrumador que lo sumió la época invernal parece renacer de nuevo a la vida. Por todos los ámbitos de la ciudad se ha extendido un hábito de vida. Las calles parecen más animadas, más concurridas, los cafés lanzan sus toldos al espacio para acoger bajo ellos a los asiduos a sus terrazas y a las noches la ciudad envuelta en la evolutiva joyante de los focos eléctricos tienen mayor animación, más encanto sugestivo en el que toma parte la benignidad del resplendor nocturno.

Con ello, dentro de poco arribarán los primeros asiduos de Santander; los que añoran la nostalgia del mar de las playas y que aprovechan la primera oportunidad, el menor pretexto, escuchándose en que se adelantó por la temperatura su precitación para trasladarse del interior a la costa.

No tardará mucho en adquirir Santander un aspecto cosmopolitismo, su animación estival. Otra vez el hervor del mar de Peñeda; el trabajo urbano de gran ciudad veraniega. Y es necesario ir preparando para recibir dignamente al que llega, para hacerle su estancia lo más agradable posible y que al partir de nuevo guarde esa impresión conforada y cordial que favorablemente hace volar.

Es necesario ir ya preparando y efectuar algunas reformas que son más que necesarias, imprescindibles. El Ayuntamiento o a nuestro entender se habrá dado cuenta de las mismas o al menos habrá dado un paso en su conocimiento algunas y desahogado la más imprescindible, la más necesaria.

Nos referimos al arreglo de Juan de la Cosa y del paseo de Pablo Iglesias. Previamente por ellas se ha de deslizar principalmente media estancia de los que llegan, no solamente por ser el camino de las playas, sino por la belleza del paisaje que se divisa desde este mirador abierto al mar.

Y la misma actualmente se encuentran en un estado deplorable, al que es necesario poner término, dando comienzo rípidamente al arreglo de las mismas. Hoy día el ir en un tranvía, en una camioneta, en un coche particular hasta el Sardinero, es un continuo suplicio. Baches y mas baches en los que la pericia de un conductor no puede evitar salvarlos, porque en realidad no hay un trozo donde no existan.

Esta es una de las primeras obras que debe acometer la Alcaldía ante la proximidad de la época veraniega. Hay otras que suponemos que nuestros ediles conocerán ya. Pero esta es la más primordial, la más primordial para que con toda clase de comodidades y sin sentir esos saltos continuos que ahora sufre el viajero, puedan trasladarse desde el centro de la capital para gozar del incentivo de las playas.

Del Gobierno civil.

Solicitando una autorización.

Una comisión de estudiantes católicos visitó esta mañana al gobernador civil invitando a solicitar autorización para la celebración del domingo de San Isidro público. El señor Dóriga les respondió que la citada petición debían hacerlo por escrito, y que desde luego no creía hubiese ningún inconveniente y que por lo tanto habían de ser compiacidos en sus deseos.

Asuntos administrativos.

El presidente de la Junta vecinal del pueblo de Bel de la Carrera se entrevistó con el gobernador interior tratando con el mismo de asuntos administrativos relacionados con aquella demarcación.

Lea usted "La Region"

amen-
tenburg.
Mujeres
construirse
un manifiesto
y solicitando
-japoneses.
de obstinada
han evacuado
das que nada
ida por la de
áveres que se
n podido dar
las posiciones
cial dicen que
on los últimos
os y 915 barcos
restres y 120
n las navales
masan de 1.600
os japoneses
nes chinas
pado Luchito
los chinos que
tino- reform
destruirán la
ferrocarril, el
macenas, etc.
tomado. Tan
os pueblos.
-Noticias de
cuenta de que
j poseses ha
ataque contra
Noticias llega
rman el ante
nta de que las
n consecuencia
tencia que les
pei por la avi
simo y un enco
o por 200.000
o llegar a Chi
kilómetros de
1.
te casual regalo
3 CLASES.
AS, PANUELO
S
hos artículos a
S Medias
ERRA, 15
mentado.
secuencia de
se trata de
s por la Adm
el semantema
e publica hoy
tra dicho est
tamiento a
ormar una Co
z de haber pe
las autoridades
lo muy como
Sovieta?
publica la en
uís el Ejército
ndes precau
struyendo tra
fronteras.
ilit-res se ha
n medio de la
sario roviético
vestigaciones
ctos que se es
itera.
CA
interior
is de Salón
noche

¿Necesita usted neumáticos? Visite AUTO-GOMAS

y encontrará todas las marcas a los mejores precios

AUTO-GOMAS

Velasco, 1. - Teléfono 37-28

GRAN LAMPISTERIA MODERNA

Crispín de Blas

Plaza del Príncipe 6, teléf. 14-44
Instalaciones eléctricas,
Timbres y reparaciones
Nueva lámpara llamanto metálico
de 5 bujías en adelante, a 1,25 ptas.
Venta de las acreditadas lámparas
marca OSRAM y PHILIPS, de larga
duración y poco consumo
Materiales eléctricos
para toda clase de insis-
tencias.



**Monte de Piedad y Caja de abor-
ritos de Santander**
COLABORADORA DEL INSTITU-
TO NACIONAL DE PREVISION
Actúa bajo el protectorado del mi-
nisterio del Trabajo y Previsión.
Agencias en Castro, Torrelave-
ga, Cabezon de la Sal y Belinson.
Realiza las siguientes operaciones:
En la Central (calle de Fania),
prestamos sobre alhajas, ropas
y efectos
En la sucursal Hernán Cortés, 6,
prestamos con garantía de valores,
crédito y préstamos con garantía
personal hasta dos mil pesetas.
Todas las demás operaciones de
Régimen de Redro Obreiro y pago
del subsidio a familias numerosas.
CAJA DE AHORROS
Libretos a la vista tres y medio
por ciento; 4 por ciento prevoavi-
so de ocho días.
Los intereses son abonados re-
mensualmente en julio y en enero.
Horas de oficina: Central, de 9 a
1 y de 3 a 5. Los sábados por la tar-
de de 5 a 8.
Embudo: 200 a 1 y de 3 a 5

COMPANIA TRASATLANTICA ESPAÑOLA
VAPORES CORREOS
Linea de Cuba y Méjico

HABANA 22 de marzo
Cristobal Colón 22 de abril

PROXIMAS SALIDAS (salvo contingencias)

admitiendo pasajeros de todas clases con destino a
HABANA y VERACRUZ

Estos buques disponen de camarotes de cuatro literas y comedores
para emigrantes

Precio del pasaje en tercera ordinaria
Para Habana 535 pesetas más 25.90 de impuestos, total 560.90
para Veracruz 585 más 13.50 de impuestos 599.50

Linea Mediterraneo-Brasil-Plata
El 5 de marzo saldrá de Barcelona al vapor
ARGENTINA
destino pasajeros con destino a los puertos de Montevideo y Buenos Aires
El 1 de mayo en tercera clase ordinaria (incluidos más t 51,50) a la:
Para más informes, dirijirse a su Compañía

Senores Hijo de Angel Pérez y Compañía Paseo de Pereda, 36
Teléfono 28-68 Dirección telegráfica y telefónica GELPEREZ



**CORREAS DE TRANSMISION
DE CUERO ET DE BALATA**
Una prueba conviene en
seguida Millares de referencias
G. RODRIGUEZ PRIETO
PUERTA LA SIERRA, 5, SANTANDER
El Especialista de los Artículos de Cuero

SANSON EL MEJOR APERITIVO Y EL
MEJOR DIGESTIVO
Representante exclusivo:
D. Gregorio Cisneros Moro Floranes, "Villa Cisneros"
Teléfono 10-62

Apartado de 'La Región' 97

**CONSERVAS
-ALBO-**
SANTONA (Santander)

Servicio de trenes

SANTANDER-MADRID Salidas: Mixto a las 7,25; Rápido, 8,10; Correo 18,15 Llegadas: Correo 8,5; Mixto, 18,55; Rápido 20,40	SANTANDER-ONTANEDA Salidas: Tranvia (los viernes y días 1, 11 y 22 a las 8,30; Correo a las 11,30 ídem a las 11,45; Dis- crecional a las 20,20 Llegadas: a Ontaneda a las 9,58, 12,57, y 16,40
SANTANDER-BILBAO Salidas: Correo 9,10 Rápido Hendaya a 13: expres 5,35; correo 17,40 Llega: Correo a las 11,7; Mixto 21,15 Rápido (Hen- daya) a las 12,29	SANTANDER-OVIEDO Salidas: Correo rápido a las 8,05; ídem a las 18-45, Llegadas: Correo a las 20,54 rápido ídem a las 15,30
SANTANDER-LIErganes Salidas: Correo a las 8,50; Discrecional (hasta Solares) 10,25; Correo a las 12,25; Discrecional a las 15,6; ídem con trasbordo en Orejo a las 18,50; ídem a las 20,10. Llegadas: Discrecional a las 9; ídem con trasbordo en Orejo a las 11,7; ídem (de Solares) a las 12,8; Correo a las 12,8; ídem a las 15,23; Discrecio- nal a las 19,30 ídem a las 20,55 10,3,40, 10,46, 14,42, 17, 19, 48	SANTANDER-LLANES Salidas: Discrecional a las 16,46 Llegadas: Discrecional a las 11,38
SANTANDER-ASTILLERO Salidas: Tranvia 7,30; mixto, 8,30; correo 8,50; mixto 10,25 Llegadas: Tranvia 7,10; ídem 8,40; mixto 9,0	SANTANDER-LLANES Salidas: Discrecional a las 9,21; Tranvia, 16,14; Ce- rreo 21,10
SANTANDER-CABEZON Salidas: Correo a las 7,30; Tranvia 12,01; ídem a ves y domingos a las 15,10; Discrecional 19,5 Llegadas: Discrecional a las 9,21; Tranvia, 16,14; Ce- rreo 21,10	SANTANDER-TORRELAVEGA Salidas: Tranvia 9,45; discrecional 15,15; tranvia 21,40 Llegadas: Tranvia 8,45; ídem 12,55, id. 13,55

Compañía Trasatlántica

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES
SERVICIOS REGULARES
DIRECTO: España Nueva
York
6 expediciones al año
RAPIDO: Norte de España a
Cuba y Méjico
12 expediciones al año
EXPRES: Mediterráneo a la
Argentina
12 expediciones
LINEA Mediterráneo, Cuba y
Nueva Yor.
12 expediciones
LINEA: Mediterráneo a Puerto
Rico, Venezuela y Colom-
bia.
12 expediciones al año.
Servicio tipo Gran hotel.-T. S. N.-In-
statalefonía.-Orquesta.-Capilla, etc.
Para informes, a las agencias
de la Compañía en los princi-
pales puertos de España, Ita-
Barcelona oficinas de a Com-
pañía Plaza de Med nacell, 8
EN SANTANDER
Senes. Hijo Angel Pérez y Comp.
Paseo de Pereda, 36

¡Atención, automovilistas!
Garage Central
(Gran depósito)
os ofrece la ocasión de poder
equipar vuestro coche con la
cubierta tipo ESPAÑA
NACIONAL PIRELLI
La cubierta más perfecta La
más barata del mercado. No
compre sin consultar precios
General Espartero 5. Teéf. 26-39

Vea usted la exposi-
ción que presenta
RODRIGUEZ PRIETO
abierta día y noche en
Puerta a Sierra

Eso...si; no falla!
Un espléndido equipaje anuncia
al viajero distinguido, que
siempre encuentra habita-
ción y atenciones en el viaje
**MALETAS, BAULES
CAJAS DE ASEO**
en condiciones verdad:
G. RODRIGUEZ PRIETO
Puerta la Sierra SANTANDER
EL ESPECIALISTA DE LAS INDUSTRIAS DEL CUERO

La 'Región' teléf. 18-87

ANUNCIE
y
LEA todas
las tardes **LA REGION** Apartado 97
Tel. f. 1867

PAPEL VIEJO
a 4 ptas. arroba
SE VENDE
en la adminis-
tración de este
periódico

